

MANGO

Informații privind protecția datelor personale

Operator de date

Scop

Securitatea datelor

Legitimitate

Destinatari

Drepturi

Informații privind protecția datelor personale

OPERATOR DE DATE

MANGO GARMENTS ROM, SRL.
Adresă poștală: Str. Popa Petre nr. 5, corp A, et. 5, biroul nr. 510, sector 2. București. România.
TVA: RO24199564
Adresa de e-mail a responsabilului de prelucrare: personaldata@mango.com.
Datele de contact ale delegatului cu protecția datelor al operatorilor de date: dpo@mango.com.

SCOP

Menținerea securității persoanelor și bunurilor, precum și a instalațiilor responsabilului de prelucrare. În plus, scopul este de a preveni abaterile și, după caz, de a dispune de probe pentru a desfășura acțiuni adecvate în cazul unor încălcări contractuale și/sau de natură juridică. Imaginile vor fi stocate o perioadă de până la treizeci (30) de zile de la momentul înregistrării. După această perioadă, imaginile vor fi eliminate definitiv, cu excepția cazului în care trebuie păstrate mai mult timp pentru a dovedi săvârșirea unor fapte care atentează la

integritatea persoanelor, bunurilor sau instalațiilor, precum și încălcări ale legii sau prevederilor contractuale.

SECURITATEA DATELOR

Datele colectate prin intermediul sistemului CCTV sunt protejate prin măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru a preveni accesul neautorizat, modificarea, dezvăluirea sau distrugerea acestora. Aceste măsuri includ criptarea datelor în timpul transmiterii, accesul restricționat numai pentru personalul autorizat, audituri periodice ale securității sistemului și stocarea securizată pe servere dedicate. În plus, se păstrează registre de acces pentru a monitoriza orice interacțiune cu imaginile înregistrate. Responsabilul garantează, de asemenea, respectarea legislației relevante privind protecția datelor și a politicilor interne privind securitatea și confidențialitatea datelor.

LEGITIMITATE

Interesul legitim al operatorului de date de (i) a proteja persoanele și bunurile acestora,

precum și bunurile și instalațiile operatorului de date; și (ii) a preveni comportamentul necorespunzător și/sau a dispune de probe pentru a întreprinde acțiuni adecvate în cazul unor încălcări contractuale și/sau de natură juridică.

DESTINATARI

(i) Companiile din grupul MANGO (ii) Operatorii de date care furnizează servicii grupului MANGO (iii) Administrațiile și organizațiile publice, atunci când acest lucru este impus de reglementări.

DREPTURI

Exercitarea în orice moment a drepturilor de acces, rectificare, ștergere, opoziție, limitare a prelucrării, portabilitate a datelor prin intermediul următoarei adrese de e-mail: personaldata@mango.com. De asemenea, veți avea dreptul de a depune o reclamație la autoritatea de supraveghere competentă prin intermediul site-ului său, <https://www.data-protection.ro/>

MANGO